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Ata da 5ª (quarta) Sessão Ordinária Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano, da 

Câmara Municipal de Sertânia. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto do ano de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), às 09:15h, teve início de a 5ª (quinta) Sessão Ordinária 

Plenária do 3º (terceiro) trimestre do ano. Estavam presentes na sessão os seguintes 

Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos Santos, José Damião da Silva, Dorgival 

Rodrigues dos Santos, Galba Pereira de Siqueira, Rita Rodrigues Rafael de Melo, 

Enilton Sousa Cristovão Filho, Denílson Simplício da Silva, Edmundo José Alves, 

Magaly Andrade Galindo de Araújo e Washington Passos Silva. Justificada as 

ausências dos Vereadores Antônio Tadeu de Queiroz Veras, José Mário Leal Vilela 

e José Etelvino Lins de Albuquerque Júnior. O Senhor Presidente inicia a fase do 

GRANDE EXPEDIENTE: inscrito o Vereador Dorgival dos Santos que na sequência 

agradece o apoio que recebeu diante do ocorrido na última sexta-feira com sua esposa, 

acrescentando sobre as agressões sofridas por um funcionário da Prefeitura, chegando a 

entrar em luta corporal, resultando em prestar boletim de ocorrência. Ressalta que sua 

esposa faz tratamento de saúde, que é idoso e nunca procurou inimigo, que são apenas 

desavenças políticas. Disse que nunca precisou de argumentos para se eleger e que não 

usa redes sociais. Comenta que na pega de boi de Caroalina foi expulso pela 

responsável da festa junto com sua candidata a Prefeita, acreditando que foi devido 

denúncia a respeito do abastecimento. Por fim fala sobre paciente que não foi atendido 

pela ambulância. Na sequência a Vereadora Galba Siqueira desejou boa sorte ao irmão 

do Senhor Presidente que passará por procedimento cirúrgico. Ao Vereador Dorgival 

dos Santos demonstrou palavras de conforto pelo ocorrido em sua residência. Se 

referindo a irmã do Senhor Prefeito a atacou severamente falando do seu passado, que a 

mesma diminuiu o ritmo de sua campanha ao falar do seu problema de saúde e dizer que 

teve câncer por matar várias crianças. Disse que Claudinha irá responder judicialmente. 

Fala do seu problema no aparelho reprodutivo, que foi impedida de ser atendida pela 

ambulância. Disse também que no incidente com o ônibus do TFD Claudinha ligou para 

as pessoas reprimindo sobre as reivindicações. Reclama da Secretaria de saúde por 

negar ambulância a paciente com câncer para se deslocar até Campina Grande fazer 

perícia. Usando a tribuna o Vereador Washington Passos inicialmente se solidariza 

com o Vereador Dorgival dos Santos com o que ocorreu na última sexta-feira e reafirma 

que o funcionário não foi incentivado por ninguém e pede que se tomem todas as 

providências legais. Disse que se trata de um fato isolado porque não faz parte de sua 

natureza prejudicar a campanha. Fez um relato sobre o ocorrido desde as ameaças a seu 

irmão por parte de caçambeiros até registrar a ocorrência na delegacia. Fala sobre o 

fornecimento de areia pela associação, que acredita despertar curiosidade, já que 

existem poucos sócios para uma demanda tão grande. Lembra do ataque que sofreu nas 

eleições de dois mil e dezoito, no retorno para sua residência quando não conseguiu a 

reeleição.  Disse que não culpa o Vereador Dorgival dos santos porque sabe que alguns 

militantes têm os ânimos exaltados. Disse que sofre violência nas redes sociais, assim 

como a candidata a Prefeita Rita Rodrigues que foi hostilizada, mas que não se deve 

atribuir a culpa ao grupo político, mas a pessoa que praticou a agressão. Disse também 

que não é adepto a rede social porque prefere discutir propostas. Parabeniza a campanha 

da candidata Rita Rodrigues pela democracia e propostas sem agressão. Por fim conclui 

dizendo que deseja até a eleição uma campanha com tranquilidade, paz e amor. Usando 
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a tribuna o Vereador Edmundo Alves disse que fica preocupado com relação às 

discussões na Casa, alertando sobre o tratamento no que diz respeito às questões 

pessoais quando se deveria discutir sobre os serviços públicos. Afirma sobre as 

agressões sofridas pela Candidata Rita Rodrigues. Defendeu o vereador Tadeu Queiroz 

sobre publicações denegrindo sua imagem. Disse que tem seu lado partidário, mas não 

compactua com nenhuma discussão fora da política, mas que não se cala diante das 

reclamações porque não é papel do vereador. Fala sobre relatos de pessoas que fazem 

comparativos entre as gestões de Guga Lins e Ângelo Ferreira. Citou serviços ofertados 

para a população melhorados Pelo Prefeito Ângelo Ferreira, como: transporte escolar de 

qualidade, merenda, sala de aulas reformadas e climatizadas e atendimento médico no 

hospital. Disse que tentam descaracterizar o governo municipal, mas se torna 

contraditório porque os serviços acontecem. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 05 (cinco) de 

setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), desejando que Deus abençoe a todos. 

 

 


